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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON

Paix - Travaif - Patrie Peace - Work - Fatherland
MINISTERE DE L'ELEVAGE, DES PECHES MINISTRY OF LIVESTOCK, FISHERIES
ET DES INDUSTRIES ANIMALES AND ANIMAL INDUSTRIES
COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES INTERNAL TENDER'S BOARD

AVIS DE CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION
v ,ﬂmgommmspwcmwzom ou0 & AR 2024

P enammal
EN VUE DE L’ACQUISITION DES VELEUSES.

Lt

Financement : Budget d'Investissement Public du MINEPIA, Exercice 2024.

1~ Objet

Dans le cadre de contribuer & I'amélioration de la production des denrées alimentaires dorigine animale
notamment du lait et des produits laitiers, le Ministére de I'Elevage des Péches et des industries Animales, Autorité
Contractante lance pour le compte de I'année budgétaire 2024, un avis de consultation pour une demande de

cotafion en vue de |'acquisition des véleuses.

2- Consistance de la fourniture
Les prestations de la présente demande de cotation comprennent I'achat, le transport et la livraison des

véleuses pour le compte du MINEPIA.

Désignation Caracteéristiques Nombre
’ Tige : tube carré
Matiére: Acier inoxydable
Longueur : 180 cm
Véleuse pour Type de traction : traction alternative {patte par patte) 10
laitiére Force de traction : 300-500 kg
Levier glissant
Accessoires : cordes souples (2}

Poids : 11-15 kg

3- Délai et lieu de livraison

3.1 Le délai maximum prévu par le Maitre d'Ouvrage pour la livraison des fournitures, objet de la présente
demande de cotation est de cent vingt (120) jours & partir de la date de notification de 'ordre de service de
commencer les prestations. \\

3.2 Les équipements, objet de [a présente consultation, seront livrés & la Direction du Développement des
Productions et des Industries Animales du MINEPIA sise @ Mvog-BetsifYaoundé.

4- Allotissement

La prestation ne fait pas I'objet d'un allotissement.
5- Coiit prévisionnel

Le colit prévisionnel de I'opération & Iissue des études préalables est de Dix-neuf millions c%
cinquante-cing mille (19 155 000) FCFA.



6- Participation et origine
La présente demande de cotation s'adresse & tout Cabinet Vétérinaire de droit camerounais installées

sur le territoire national.

7- Financement
Les prestations objet de la présente demande de cotation sont financees par le budget d'investissement

Public du MINEPIA, Exercice 2024, sur la ligne d'imputation budgétaire n® 58 31 053 01 330002 524419
954,

8- Consultation du dossier de Demande de Cotation
Le dossier de demande de cotation peut étre consulté aux heures ouvrables au Service des Marchés
Publics du MINEPIA, sis & Mvog-BetsifYaoundé, téléphone : 222 22 45 41l' dés publication du présent avis.

9- Acquisition du dossier de Consultation

Le dossier de demande de cotation peut &tre obtenu au Service des Marchés Publics du MINEPIA, 8is
a Mvog-BetsifYaoundé, téléphone : 222 22 45 41, des publication du présent avis, contre versement d'une
somme non remboursable de trente-cing mille (35 000) francs CFA, payable au Trésor Public.

10- Remise des offres

- Pour la soumission hors ligne, Chaque offre, rédigée en francais ou en anglais en sept (07)
exemplaires dont l'original et six (06) copies marqués comme tels, devra parvenir au Service des
g Marchés Publics du MINEPIA, sis a Mvog-Betsi/Yaoundé, téléphone : 222 22 45 41, au plus tard le

0 2 MAT 2024 &13 heures et devra porter ia mention :

AVIS DE CONSULTATION POUR UNE D%%DE-DE COTATION
Vi

AV v D_DB_-/DC/MINEPIA/CIPM/ZOM pu D) b AR EWDE b Lacquisiion pes veLEuSES.
e o (A n’ouvrir qu'en séance de dépouillement)

- Pour la soumission en ligne, l'offre devra étre transmise par le soumissionnaire sur 1a plateforme
COLEPS auplustardle_0 2 MAT 2024 a 13 heures. Une copie de sauvegarde de f'offre sous
format PDF, enregistrée sur clé USB ou CD/DVD, devra étre transmise sous pli scellé avec l'indication
claire et lisible « copie de sauvegarde » au Service des Marchés Publics du MINEPIA, sis a Mvog-

Beisi/Yaoundé, téléphone : 222 224 541, en plus de la mention ci-dessus dans les délais impartis.

14- Cautionnement provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre  ses piéces administratives, une caution de soumission établie et
acquittée & la main par une banque de premier ordre ou une compagnie d'assurance agréée par le Ministere en
charge des finances et dont la liste figure dans la piéce 11 du dossier de consultation, d'un montant de trois
cent quatre-vingt-trois mille cent (383 100) francs CFA, valable pendant trente (30) jours & compter de la

date limite de validité des offres.

12- Recevabilité des offres

Sous peine de rejet, les piéces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou
en copies ceriifiées conformes par le service émetteur ou l'autorité administrative compétente, conformement
aux stipulations du Réglement Particulier de la consultation. Elles doivent dater de moins de trois (03} mois.

Toute offre incompléte sera déclarée irrecevable. Notamment I'absence de la caution de soumission
délivrée par une banque de premier ordre ou une compagnie d'assurance agréée par le Ministére chargé des
finances ou le non-respect des modéles des piéces du Dossier de consultation, entrainera le rejet pur el simple
de l'offre sans aucun recours.
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13- Ouverture des plis

L'ouverture des plis se fera en un temps.
L'ouverture des piéces administratives ainsi que des offres techniques et financiéres aura lieu le

02 HA% 9024 @ 14 heures, par la Commission Interne de Passation des Marchés, dans la salle de réunions
de ladite Commission, sise & Mvog-BetsifYaoundé.
Seuls les soumissionnaires peuvent assister & cette séance d'ouverture ou s'y faire representer par une

personne de leur choix ddment mandatée.
14- Principaux critéres de sélection
14.1 - Critéres éliminatoires

- Absence de la caution de soumission a 'ouverture ;

- dossier administratif incomplet ou piéce(s) non conforme(s) au-dela de 48 heures aprés l'ouverture des
offres ;

- fausse {s) déclarafion (s) ou piéce (s) falsifiée (s) ;

- absence d'une déclaration sur I'honneur de n'avoir pas abandonné de marché et de ne pas figurer dans
la fiste des entreprises défaillantes au cours des trais (03) derniéres années ;

- absence d'un prix & un poste quantifié du détail quantitatif et estimatif ;

- absence d'une preuve justifiant la disposition d’un cabinet vétérinaire ;

- non-respect des caractéristiques techniques notamment la matiére, la force de traction et les

accessoires ;
- non-respect de plus de deux {02) sur les sept (07) critéres techniques essentiels.

14. 2 -Critéres essentiels

- présentation générale de ['offre;
- accés & une ligne de crédits et autres ressources financieres;

- références de [‘Entreprise;
- prospectus en couleur conforme aux spécifications techniques de la DC ;

- proposition technique conforme aux spécifications techniques de la DC ;

- chronogramme et délai de livraison ;
- preuves d'acceptation des clauses du marché (CCAP et DF paraphés et signés avec la mention ¢ lu

et approuve »}.

N.B : Toute offre n'ayant pas respecté fous les critéres éliminatoires et oblenu au moins cing (05) « oui » sur
sept (07) des critéres essentiels sera éliminée.
15- Attribution de la lettre-commande

La letire-commande sera attribuée au soumissionnaire dont les offres administrafive et technique seront
conformes pour l'essentiel aux prescriptions du dossier de demande de consultation, et présentant [offre

financiére évaluée la moins-disante.

16- Durée de validité des offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant quatre-vingt-dix (90) jours a paﬁi%



la date limite fixée pour la remise des ofires.

17- Renseignements complémentaires
Les renseignements complémentaires peuvent étre oblenus aux heures ouvrables au Service des Marchés

Publics du MINEPIA sise & Mvog-Betsi / Yaoundé. a

NB : « pour tout acte de corruption, bien vouloir appeler ou envoyer un SMS au MINMAP aux numéros
suivants : 673 20 57 25/699 37 07 48 »
Yaoundé, le 0 l& AVR 2021‘

LE MINISTRE DE L’ELEVAGE, DES PECHES
~Z70E DETDES INDUSTRIES ANIMALES,

S fooan
O e o Cap e
/Q“:;‘Q,Qo 7, ’PO/

Ampliations :
- MINMAP;
- ARMP;
- SOPECAM;
- CIPM;
- Services des Marchés Publics
- Chronos/Archives.



REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON

Paix - Travail - Patrie Peace - Work - Fatherland
MINISTERE DE L’ELEVAGE, DES PECHES MINISTRY OF LIVESTOCK, FISHERIES
ET DES INDUSTRIES ANIMALES AND ANIMAL INDUSTRIES '
COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES INTERNAL TENDER'S BOARD

CONSULTATICON NOTICE FOR A QUOTATION REQUEST
. L
= Noi l f § 3 JQRMINEPIANTEI2024 OF Uk AVR 202
— “®""FOR THE ACQUISITION OF VELOUSES

Financing : MINEPIA Public Investment Budget, Fiscal Year 2024.

1- Subject

In order to contribute to the enhancement of the production of animal origin foodstuffs, particularly milk
and dairy products, the Ministry of Livestock, Fisheries and Animal Industries, Contracting Authority, hereby
launches a consultation notice for a quolation request to acquire calf pullers for the 2024 fiscal year.

2. Nature of supply

Name Characteristics Number

Square tube rod
Material: Stainless steel
Length; 180cm

Dairy calf Type of traction: reciprocating traction (paw by paw) 10
pullers Pulling force: 300-500 kg
Sliding lever

Accessories: soft ropes (2)
Weight: 11-15kg

3 -Delivery time and location

3.1 The maximum pericd provided by the Contracting Autharity for the delivery of the supplies, subject to this
quotation request, is one hundred and twenty (120) days from the date of nofification of the instruction to start

the services.

3.2 The equipment; necessary for this consultation, will be delivered to the Department of Animal Productions
and Industries Development of MINEPIA located at Mvog-Betsi/Yaounde.

4 . Allotment

The service is not subject to an allotment.
5. Estimated Cost

The estimable cost of the operation following preliminary studies is nineteenth million one hundred
and fifty-five thousand (19,155,000) CFA francs.
6. Participation and origin

This quotation request is open to all Camerconian Veterinary Firm legally eslablished in the national
territory.
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7. Financing

Services intended to in this quotation request are financed by the Public Investment Budget of MINEPIA
for the 2024 fiscal year under the budget allocation line No. 58 31 053 01 330002 524419

8. Consultation of the Quotation Request File

The quotation request file can be consulted during working hours at the Public Contracts Service of
MINEPIA, located at Mvog-Betsi/Yaoundé, phone number: 222 22 45 41, as from this notice was published.

9. Acquisition of the Quotation File

The quotation request file can be obtained at the Public Contrats service of MINEPIA, located at Mvog-
betsiYaoundé, phone number; 222 22 45 41, as from this notice was published upon payment of a non-
refundable sum of thirty-five thousand (35,000) CFA francs, to be paid at the Public Treasury.

10. Submission of bids

- Foroffine submissions, each bid, written in French or English should be in seven (7) copies, including

the original and the six (6) other copies marked as such, must be submitted at the Public Contracts

: seérvice of MINEPIA, located at Mvog-BetsifYaoundé, phone number: 222 22 45 41, no later than
02 HAT 20 dat 1 :00pm and must be labeled:

—_—

) @ ‘3 CONSULTATION NOTICE FORﬁ\ QU%W[ %EQUEST
"i_lio [QRIMINEPIA/ITB/2024 OF b T QUIRE CALF PULLERS.
e (To be opened only during the evaluation session)

- For online submission, the bid must be submitted by the bidder on the COLEPS platform no later than

T 207 at 1:00 p.m. A backup copy of the bid in PDF format, saved on a USB key or

CD/DVD, must be submitted in a sealed envelope clearly and legibly labeled “backup copy” to the Public

Contracts Service of MINEPIA , located at Mvog -BetsifYaoundé, phone number: 222 224 541, in
addition to the above-mention submission within the specified deadiines.

11- Provisional bid bond
Each bidder must include in their administrative documents, a bid bond issued and paid by hand by a

first-class bank or an insurance company approved by the Ministry of Finance and listed in document 11 of the
tender file, in the amount of three hundred and eighty-three thousand one hundred (383,100) CFA francs,
valid for thirty (30) days from the deadline of the validity of the bid.

12- Admissibility of bids

Failure to comply with these requirements will result in rejection. The administrative documents required
must be provided in original or certified true copies by the issuing service or the competent administrative
authority, in accordance with the provisions of the Specific Regulations of the Tender. The documents must
have a validity of three (3) months. Any incomplete bid will be dectared non-admissible. In particular, the lack of
the bid bond issued by a first-class bank or an insurance company approved by the Ministry of Finance or non-
compliance with the formats of the tender document will result in the outright rejection of the bid without any

remedy.

13- Opening of Bids

Bids will be launched in one phase..ahﬁ Oﬁenfn% oi administrative documents as well as those of
technical and financial bids will take place on . Al 20242t 2:00 p.m., by the Internal Tender’s Board, in
the meeting halt of the said board, located at Mvog-BetsifYaoundé.

Only bidders are allowed to attend this opening session or be represented by a duly authorized person7(

of their choice.
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14- Main selection criteria

14.1 - Elimination criteria

- lack of bid bond at the launching;

- Incomplete administrative file or non-compliant document(s) beyond 48 hours after the opening of bids;

- False declaration(s) or falsified document(s};

- failure of a swom declaration of not having abandoned any contracts and not being listed in the list of
defaulting companies in the last three (3) years;

- failure of a price for a quantified item in the quantitative and estimated detail;

- lack of evidence justifying the provision of a veterinary firm ;

- Non-compliance with technical specifications, including material, pulling force, and accessories

- Non-compliance with more than two (2) out of the seven (7) essential technical criteria.

14. 2 -Essential criteria
- general presentation of the bid;
- access to a line of credit and other financial resources;

- Company references;
- color flyer complying with the technical specifications of the QR;
- technical proposal in accordance with the technical specifications of the QR;

- schedule and delivery time;
- evidence of acceptance of the contract clauses (CCAP and CCTP initialed and signed ith the mention

“read and approved").
Note: Any bid that has not complied with all the eliminatory criteria and cbtained at least five (5) “yes’ out of

seven (7) of the essential criteria will be eliminated.

15- Award of the Purchase Order
The purchase order will be awarded fo the tenderer whose administrative and technical bids

substantially compliant with the requirements of the consultation request file, and who presents the lowest
evaluated financial bid.

16- Validity period of bids
Bidders are bound by their bids for ninety (30) days from the deadline set for submission of bids.

17- Additional information
Additional information can be obtained during working hours from the Public Contracts Service of

located at Mvog-Betsi / Yaoundé.

Note: “for any act of corruption, please call or send an SMS to MINMAP at the following numbers: 673 20 57 25
/699 37 07 48"

Yaoundg, the

The Minister of Livestock, Fisheries and Animal Industries,

CONTRACTING AUTHORITY

Copies :
- MINMAP;
- ARMP;
- SOPECAM;
- ITB;
- Pubfic Conlract Services v
- ChronosfArchives.
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